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Шановні батьки, 
 
дякуючи вашій допомозі та підтримці, ми пережили цей складний період. Закритими 

були не лише магазини та підприємства, але і школи.  Діти навчалися вдома. Можливо, 

Ваш(-а) син/дочка не змогли навчатись і підготуватись до наступного навчального року 

так добре, як би це було у школі, де вчителі завжди підтримують, допомагають і 

навчаються разом із ними.  

 

Тому спеціально для Вашої(-го) дочки/сина ми пропонуємо літню школу протягом 

останніх двох тижнів канікул, де вони зможуть підготуватися до нового навчального 

року та вдосконалити й закріпити свої знання з німецької мови.  

 

Для реєстрації в літній школі необхідно заповнити додану реєстраційну форму. Після 

реєстрації відвідування літньої школи є обов’язковим. Надішліть реєстраційну форму не 

пізніше 22 червня 2020 року. 

 

Літня школа відбуватиметься за адресою:  

Volksschule Pestalozzi Leoben, Kerpelystraße 13, 8700 Leoben 

 

Перевезення учнів до місця знаходження літньої школи за можливості повинні 

забезпечити батьки або законні опікуни. Якщо у Вас немає такої можливості, укажіть це 

в реєстраційній формі. 

 

Зареєструйте Вашу(-ого) дочку/сина! Ми будемо раді бачити Вашу дитину в літній 

школі. Звертайтесь, якщо у Вас виникнуть запитання. 

 

Ваш директор школи 

VDir. Mag. Alexandra Baumgartner, BEd. 

VS Pestalozzi Leoben 



 

ДОДАТКОВИЙ АРКУШ Фонд інтеграції 

 

Крім цього, Австрійський фонд інтеграції (ÖIF) також підготував пропозицію для батьків. 

  

 

Важливе значення для подальшої освіти дитини має Ваша всебічна підтримка під час 

навчання. Австрійський фонд інтеграції (ÖIF) пропонує також курси для батьків школярів, 

які беруть участь у літній школі. Під час цього курсу Ви отримаєте важливу інформацію 

про літню школу та австрійську шкільну систему. Курси для батьків будуть доступні на 

всіх федеральних землях із 22 червня. За потреби вони можуть бути перекладені 

кількома мовами. Участь у курсах безкоштовна, реєстрація здійснюється через 

www.integrationsfonds.at/elternourses, за телефоном 01/715 10 51-263 або особисто у 

всіх центрах інтеграції ÖIF.  

 

 


